Item| Qt. Denominacao Peso mat.: Cod.Almo. Material
N Des. :David Shuttleton|Escalas 1.5 Tratamentos:
i Conf. 2 --- Folhas 1DE & T
h Ang. pro_ecao: |pgtq TiBra  02-09-10 Data TiD. XX XX XX
9 _E_ '@' Progeto: --- Peso Finalz: 30 kg
©
Cot - -
= folerancia | Desenho TUBra Desenho TUD
usar Norma
3 DIN 7168 m czronr o
; @ TONKERS® | Denom inacao:
WL Maschinenbau
E oo | QABARITO GMCU
ltem Alteracao Data Nome L0880Ruhngen



http://www.pdfxviewer.com/
http://www.pdfxviewer.com/

)

Icem| ot. | Denominocoo | Peso mat.: | Cod.Almo. Moteriol
J Des . :0ovd Shuttleton|Escal as 1:4 Trotomentos:
i Conr.: - Folhat 2 DE &

h Ang. ProJecaot Ingrp Tugra  03-49-10 Dolo TuD  XXXXXX

: Projeto: ... Peso Final: 30 kg

- £o%22,227, |Desenho TuBra. Desenho TaD.
N

: B | (27007

; TUNKERS® [Denominacaoo:

S Maschiner VISTA EXPLODIDA

Teon | Aiteroes | oots 40880Ratingen GABARITO GMCD



http://www.pdfxviewer.com/
http://www.pdfxviewer.com/

B750058

PARAFUSO DIN 914 MS5Sx6

3
B750682 TUBO PU 8-55 AZUL 3
B750876 MANCAL LATERAL 2
B750880 EIXO DA MESA (ENTRALIZADORA 1
B750873 GUIA REGULAVEL 03mm 2
B750874 GUIA CENTRAL Smm 2
B750875 MANCAL DA GUIA CENTRAL 2
B750878 MANCAL DE ENCOSTO DA MESA CENTRALIZADORA 2
B750881 MANCAL DE FIXACAO DA CANTONEIRA 2
B750877 MANIPULO DA MESA CENTRALIZADORA 1
B750994 MANIPLO TERMOPL MACHO 3522 6
B750868 REGUA CENTRAL 1
B750869 REGUA LATERAL 1
B751019 PARAFUSQO M&4x12 DIN 912 2
B750989 SOQUETE PORCELANA E/27 €/ BASE DECORLUX 1
B751017 MESA CENTRALIZADORA SOLDADA 1
B750972 VIDRO DO GABARITO 1
B750942 UNIAO T MICRO TUBO D8 10UV 1
B751020 PARAFUSO M&4x25 DIN 912 2
B750883 LATERAL DA MESA CENTRALIZADORA 2
B750879 CANTONEIRA DE REGULAGEM 1
B750871 TAMPA DE FECHAMENTO MESA CENTRALIZADORA 1
B751018 PARAFUSO DIN 912 M8x16 L
B750615 PORCA DIN 934 M6 L
B750959 SILENCIADOR 1/8" SINTERIZADO 2
B7509L41 CONEXAQ RETA MICRO INS 14 BSPT-T TD8 10U 2
B7509L 4 CONEXAQ RETA MICRO INS 1/8 BSPT-T TD8 10U 2
B750992 BUJAQ 1/8 LATAQ LUB-3 1
B750060 PARAFUSQO DIN 963 M4x8 8
B750L84 PORCA DIN 934 M5 2
B750552 PARAFUSO DIN 912 M5x16 2
B750462 PARAFUSO DIN 912 MLx10 ZB L
B751015 PARAFUSO DIN 912 M5x40 L
B750551 PARAFUSO DIN 912 M5x10 22
B750993 PE NIVELADOR PN - 3013 Mé6x30 L
B750988 LAMPADA ECONOMICA ESPIRAL 15W220V ECP 1
B750987 (HAVE BIPOLAR ALAVANCA 15/20 AMP JOANING 1
B750965 CABO ALCA DE NYLON CAP 133 2
B750943 VALV MV 5/2 1/8 COMANDO BOTAQ PUSH-PULL 1
B750940 EJETOR BASICO SEG 15 HS 1
CODIGO DESCRICAQ aro
Denominacao Peso mat.: Cod.Almo. Material
Des. :David Shuttleton|Escalas 1.5 Tratamentos:
Conf . --- Folhas 3DE & -
ANg. pro_Jecaos Ipgtq Tigra  03-09-10 Data TiD XX XX XX
—E— ‘@' Projeto: --- Peso Finalz: 30 kg

Cotos sem

tolerancia Oesenho TuBra

usar Norma

C270117

DIN 7168-m

Desenho TuD

WY Maschinenbau

oalololalo|»|o|T|-

GmbH

Alteracao

o
o
3

Nome 0880Rafingen

GB'HNKH&@ Denominacao:
LISTA DE PECAS

GABARITO GMCD



http://www.pdfxviewer.com/
http://www.pdfxviewer.com/

HH

Peso mat.! | Cod.Almo. Moterial

TUNKERS®

Denominacoo:

VISTA EXPLODIDA 2

Denominocoo
J Des . :0ovd Shuttleton|Escal as 1:3 Trotomentos:
i conr.: Folho: 4 DE &4
h Ang. Pro,ecoo oy Tugro  03-69-10 Dolo TuD  XXXXXX
9 Projeto: ... Peso Final: 30 kg
: £o%22,227, |Desenho TuBra. Desenho TaD.
o 5N 7158 m om7
<
b
Q
Cer

GmbH
40880Ratingen

GABARITO GMCD



http://www.pdfxviewer.com/
http://www.pdfxviewer.com/

